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I1Iam 1Ba oTIAa ¥ ABA ChIHA, HALIIU
TPU anejibCHa. CTa/iv e TUTh — BCEM
110 OZHOMY ZIOCTAa/I0Ch. KakK 3TO MOIJIO
OBITH?




Yro B Poccuu Ha nepBoM mecTe, a BO
PpaH1K Ha BTOPOM ?

N




Y ota Mapu ecTb IISITh AOUEpeu:
-Haua
-Heye
-Huuwm
-Houo.
Kak 30ByT nATYIO 10OYB?



Manp4uK ynasni C 4 CTyleHeK U
csioMas Hory. CKO/TBKO HOT OH
CJIOMAEeT, KOIrla YIageT C 40 CTYIIeHEeK?



Ipu ci1oHa B BOJe, CKOJIBKO HOT Ha
mHe?




M 3BecTHO, 4TO )XeHCKHe UMeHa 4acCTo
MMeIOT OYKBBI «a» M «sI». Ho ecTs
OZHO UMS$, B KOTOPOM HET HU «a» HU
«s1». Y10 BTO 32 UMA?

[ logckaska: 3To UM pyccKoe.
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BossmuTe 1000.IIprbaBsTe 40.
[TpubaBskTe enle TricsTuy.I IpribaBbTE
30.Emie 1000.11ntoc 20.11nr0c 1000. U
TUTIOC 10.4TO 1mo/yymmiocs?

(Henwb3s monb3oBaTbes
KaJIBKY/IITOPOM M Y€EPHOBUKOM. )

2t - da ~



Kapnr momasn moa, oXXb, M eMy HeTzie U
HeuyeM ObLIO YKPBIThCA. [lomoit Kapi
IIpUIIIEeJT IIPOMOKIIHNM 10 HUTKH,
OJTHAKO HU OJTMH BOJIOC HA €ro I'o/IoBe
He MPOMOK. KaK TaK mosy4YnioCh?



Cuaur 4yesoBeK, a Bbl He MOXKeTe CeCThb
Ha ero MeCTO, Ia)Ke eC/IM OH BCTaHeT U
yuaer. | ne cuauT 3ToT Ye10BeK?



Y10 He B/Ie3eT IaXKe B CaMyI0 OOJIBIITYIO
KaCTPIOJIIO ¢



e

B KakoM cisiy4yae 4YucC/io 1322 MeHblIe
6227




[TepexpecTtok. Y cBeTodpopa KamA3,
ITOBO3Ka U MOTOLIMKJI CTOST YU XXAYT,
KOTJQ 3arOPUTCS 3€/I€HbIU CBET.
3aropeJicsi >xenTeiv, KaMA3 raszanyi.
Jlolaapb vcryraaach ¥ YKyCHUiIa
MOTOLMKJIMCTA 3a yX0. CIy4UnoCh
ATII. KTo Hapywun npasuia?



AN
Y Bac ecThb yeThIpe s10;10Ka. Ecimu ogHO

s10/TOKO BBI CIIpsTYeTe, CKOIBKO SI0/IOK Y
BaC OCTAHETCs?







